

CLM/2  
09.02



CONSILIUL LOCAL BUZAU

NUME CONSILIER: MIHAI ANICA

PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

COMISIA DE SPECIALITATE DIN CARE ESTE MEMBRU:

COMISIA PENTRU PATRIMONIUL SI ACTIVITATI ECONOMICO - FINANCIARE

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2018

Prezentul raport de activitate este întocmit în baza Legii numărul 215/2001 a Administrației Publice Locale, art. 51, alin. 4, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Am început activitatea de consilier local în februarie 2018, în urma alegerilor locale candidând pe liste din partea Partidului Social Democrat.

Pe parcursul anului 2018, mi-am desfășurat activitatea de consilier local, activitate ce s-a concretizat prin participarea mea la toate sesiunile ale Consiliului Local ce au avut loc în fiecare lună, fundamentându-mi acțiunile pe principiile responsabilității și respectului față de cetățenii municipiului, prin votul cărora am fost ales.

Pentru rezolvarea problemelor buzoienilor am ținut o legătură strânsă cu factorii de decizie din deliberativul municipiului, participând la toate sesiunile Consiliului Local, susținând proiectele ce sprijină cetățenii. Am studiat materialele ce au fost puse la dispoziție, pentru a putea să mă documentez privind normele legislative, acestea dându-mi posibilitatea să fiu la curent și să votăm cât mai corect în sprijinul comunității.

Dacă a fost cazul, am solicitat informații suplimentare membrilor celorlalte comisii și aparatului administrativ pentru a vota în urma unei bune informări prealabile.

În calitate de membru al Comisiei pentru patrimoniu și activități economice - financiare și a responsabilității pe care o implică calitatea acestei funcții, am avut o participare activă fiind prezent la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale comisiei, având grijă ca interesele cetățenilor să fie

respectate, pentru un oras mai curat, mai civilizat, votand in cunostinta de cauza proiectele de hotarare cu impact pozitiv.

Solutiile care s-au dat au fost conforme legislatiei in vigoare, acolo unde nu a existat o rezolvare imediata, s-au cautat solutii ulterioare .

Ca membru al Consiliului de Administratie la: Gradinita cu program prelungit, strada Bistritei, nr.12; Scoala gimnaziala nr.11, strada Chiristigii, nr.5; Liceul Agricol Dr. C. Angelescu, strada Crizantemelor; Liceul Teoretic Alexandru Marghiloman, cartier Dorobanti II; Liceul Teoretic Henri Coanda, strada Horticolei, nr. 50; Liceul Tehnologic meserii si servicii, strada Bazalt; si membru in Comisia pentru evaluarea si asigurarea calitatii la: Scoala gimnaziala Sfantul Apostol Andrei, alea Solilor, nr. 3; Colegiul National B. P. Hasdeu, Bd. Garii, nr1 - am participat la toate sedintele si activitatile de lucru sustinute de unitatile scolare si prescolare.

Am participat la sărbătorirea sau comemorarea unor evenimente naționale și de de interes local impreuna cu ceilalti membrii ai Consiliului Local organizate sub egida Primariei si Consiliului Local.

In perioada parcursa din acest mandat am reprezentat interesele electoratului meu, doresc in continuarea mandatului sa sustin si sa initiez proiecte si hotarari , astfel incat ca rezultatele viitoare sa fie superioare celor prezentate in acest material, pe masura rigorilor cetatenilor ce asteapta mai mult si mai bine de la cei in care au investit incredere si pe care i-au ales sa-i reprezinte.

Consilier Local

Mihai ANICA

